[padmK Npomn3BoaCTBA

DTanbl NPON3BOACTBA Bpewmsd YcnoBsuda saaauu:

[loaroToBKa K Npon3BOACTBY 10 MUH. Kakaple 10 000 6yTbinoK

Po3nwue 0 u. HOO0 MEHATb YNAKOBOYHYIO
3aBepLueHnE NPOM3BOACTBA 10 MuH. NJEHRY,

MoMnKa Weno4vb 1 4. 10 MUH. Kaxkgble 30 000 6yTbinoK —

y HY>XHO MEHATb 3TUKETKY;
Monka pe3snHopekuns 1 4. 10 MUH. Y Y

[loAroToBKA K NPOM3BOACTBY 10 MuH. B cepennHe 6-4yacoBoro
PO3/IMBA HY>XHO OyaeT

Po3nuB 40 MUH. coenaTb CMEHY NPOAYKTJ;

Bo BpemMsa po3nuBa
OnpepenuTte Normky

CMeHa NNEHKN Kaxkgble 10 000 6yTbIIoK 2 MUH. PACYETOB 1 NnonpobywnTe
NoaCYNTATb, CKO/IbKO

_ HY>XHO PA3/INTb OYTbINOK
CnycTd 3 4Yaca CMeHa NMpPoAayKTd 10 MuH. 30 pa6ouyto CMeHy?

CMEeHO 3TUKETKM Kaxkgble 30 000 6yTbinok 2 MUH.

Moackaska: pasbente npomnssoacTBo HA oTpe3kn No 10 000 6yTbiNoK.
30 CKOMbKO BPEMEHM OHUM ByayT HAMONHATLCS C YYETOM CMEHbI MTEHKMU, STUKETKM U NPOAYKTA?




OTBeTbl. BapnaHT pacuetoBs N= 1

CMmeHa po3nuBa: 6 4 40 MuH. (400 MUH.) BapuaHT pacuéros N2 1

1 war 3 war

10 000 6yTbINOK 60 000 6yTbINOK

50 MUH. + 2 MUH. HO NNEHKY = 52 MUH. 300 MUH. + 12 MUH. HA NNEHKY + 4 MUH. HA 3TUKETKY + 10 MUH.
(ocTtanocb 348 MuUH.) HO CMeHy NpoayKTa = 326 MUH. (ocTtanocb 74 MUH.)

30 000 6yTbINOK 10 000 6yTbINOK

150 MUH. + 6 MUH. HO MNIEHKY + 2 MUH. 50 MUH. + 2 MUH. HO NNEHKY = 52 MUH.
HO 3TUKeTKY = 158 MUH. (ocTanocb 242 MUH.) (ocTanocb 22 MMH.) OCTAETCA 22 MUH. OT PO3/IMBAQ,
yMHO>XaeM Ha 200 6y TbINIoK

Utoro: 74 400 ( 70 000 + 4 400 3a nocnepgHue 22 MUH.)
BpeMms, 3aTpayeHHoe TONMbKO Ha By TbINIKK, — 378 MUH.
Bpems, 3aTpayeHHOe 30 3TUKETKMU, MIEHKN U CMEHY MPOAYKTA, — 22 MUH.




OTBeTbl. BapmnaHT pacyeToB N= 2

30d CKOMbKO MUHYT HanonHsTca 10 000 6yTbinoK.

10 000 6yTbuioK / 200 6yTbINIOK B MUHYTY
= 50 MUH. + 3aMeHa MNIEHKN 2 MUH. = 52 MUH.

30 CKONbKO MUHYT HanonHsaTcsa 20 000 6yTbiIIOK.

K pe3ynbraTty 1-ro wara gobaensaem cnegyrouwme
10 000 6yTbIIOK + 30MEHA NNIEHKMN.

52 MUH. + 52 MUH. = 104 MUH. unun 1 u. 44 MUH.

3ad CKoMbKO MUHYT HanonHsaTca 30 000 6yTbiioK
(+ 3aMeHda 3TUKeTKMN).

K pe3ynbtaTty 2-ro wara gobasnsem cregyrowime
10 000 6yTbIIOK + 3AMEHA NNIEHKU + 3AMEHA 3TUKETKMN.

104 MUH. + 52 MUH. + 2 MUH. = 158 MUH. unum 2 4. 38 MUH.

m BapuaHT pacueTtoB N= 2

Yepes 3 yaca po3nmMBa CMeHA NPOAYKTA.

K 52 MmuHyTam posnmea cnegytowmx 10 000 6yTbiniok
Mbl gob6asnsieM ewé 10 MUH.

K pe3ynbtaTty 3-ro wara gobasngeM cnegytouime
10 000 6yTbINIOK + 30MEHA NNEHKU + CMEHA NPOAYKT.

158 MUH. + 52 MUH. + 2 MUH. + 10 MUH. = 222 MUH.
unu 3 4. 40 MUH. po3nuBa.

[ToBTOpsieM pacyéTtbl no 10 000 6yTbINOK 3a KaXKable 52 MUHYTHI,
NOKAO He J0MOEM 00 OTMeTKM 6 yacoB 40 MUHYT.

Ecnn nocne kakoro-to otpe3ka B 10 000 TbicaY 6YTbIZIOK OCTAOHETCH
MeHble 50 MUHYT 00 KOHUQA PO3/IMBA MPOCTO NEepPEMHOXKAEM
ocTtaBLleecs Bpems Ha 200 6yTbIIOK.

Utoro: 74 400 ( 70 000 + 4 400 3a nocnegHue 22 MUH.)
Bpems, 3aTpayvyeHHoe TONbKO HA By TbINKK, — 378 MUH.
Bpemq, 3aTpayeHHoe 30 3TUKETKU, MIEHKU U CMEeHY NPOaYKTd, — 22 MUH.




